

『レジデントのための小児感染症診療マニュアル』 正誤表

このたびは『レジデントのための小児感染症診療マニュアル』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2022年3月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年5月30日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p16 下から14行目	IL-3, 7, 8, 9	TLR-3, 7, 8, 9	2023/5/30
1	p589 1行目 セフェピムの用量	1日 50mg/kgを2回に分けて投与	1日 100mg/kgを2回に分けて投与	2023/5/30